

**Липецкая областная универсальная научная библиотека
Сектор информации по культуре и искусству**

Информация из правовых систем ГАРАНТ и КонсультантПлюс

Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение

Павлова С. Новые требования к применению онлайн-касс // Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение.- 2019.-N 7.

Павлова С. Ужесточение административной ответственности за нарушения правил ведения бухгалтерского учета и составления отчетности // Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение.- 2019.-N 7.

Суворова Т. Сотрудник учреждения ухаживал за инвалидом I группы в течение 10 лет, и это официально оформлено Пенсионным фондом. В трудовую книжку информация не внесена. Учитывается ли этот период для стажа при начислении больничного листа, пенсии? Какими документами работник может подтвердить названный стаж? // Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение.- 2019.-N 7.

Трошина О. Входят ли компенсация за неиспользованный отпуск при увольнении сотрудника, пособие по временной нетрудоспособности за три дня, уплачиваемые за счет средств работодателя, в состав МРОТ? // Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение.-2019.-N 7.

Руководитель бюджетной организации

Иванова И. В связи с производственной необходимостью отзываем работника из отпуска // Руководитель бюджетной организации.- 2019.-N 7.

Иванова И. Кто в бюджетном учреждении может выполнять обязанности главного бухгалтера на время его очередного отпуска, если должность штатного заместителя отсутствует? // Руководитель бюджетной организации.- 2019.- N 6.

Орлова О. Особенности ценообразования на платные услуги бюджетных учреждений // Руководитель бюджетной организации.- 2019.-N 7.

Слесарев С. Работник получил травму, это признали несчастным случаем на производстве. Причина - несоблюдение работодателем требований техники безопасности и производства работ на высоте (работник упал с лестницы). Он обратился в суд и требует взыскать компенсацию морального вреда - 1,5 млн руб. Удовлетворит ли суд иск и учтет ли он, что бюджетная организация не имеет средств, чтобы выплачивать такие суммы? Можно ли договориться с работником без суда? // Руководитель бюджетной организации.- 2019.-N 6.

Слесарев С. Работник хранил свои лекарственные препараты в "рабочей" аптечке, из-за чего при проверке инспектор ГИТ сделал замечание и пригрозил привлечением к административной ответственности. Как быть в такой ситуации? Можно ли закрепить в ЛНА запрет для работников приносить на рабочие места свои лекарственные препараты? // Руководитель бюджетной организации.- 2019.-N 6.

Слесарев С. Уборщице приходится часто мыть высокие двери, для этого обычно используем стол или стул. Однако новая работница требует обеспечить ее лестницей-стремянкой и каской. Правомерно ли требование? // Руководитель бюджетной организации.- 2019.-N 6.

Чагин К. БУ оказывает платные услуги дополнительного образования, обучая детей. С родителями детей заключаются договоры, в соответствии с которыми плата за услуги должна вноситься на расчетный счет учреждения в банке. Банк

за эту операцию берет комиссию с плательщиков. Поэтому родители требуют от учреждения принимать плату за услуги наличными в кассу учреждения. Обоснованы ли требования родителей? // Руководитель бюджетной организации.-2019.- N 7.

Чагин К. Контрактная система: большие новости лета 2019 года // Руководитель бюджетной организации.- 2019.-N 7.

Чагин К. На официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях bus.gov.ru размещены базовые нормативы затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в сфере культуры, кинематографии, архивного дела, туризма, а также отраслевые корректирующие коэффициенты к ним. Обязательны ли данные нормативы и коэффициенты для применения органами исполнительной государственной власти субъекта РФ в сфере культуры, а также соответствующими муниципальными органами при расчете нормативных затрат на оказание государственных или муниципальных услуг подведомственными БУ в рамках устанавливаемых для них государственных или муниципальных заданий? // Руководитель бюджетной организации.- 2019.- N 6.

Учреждения культуры и искусства: бухгалтерский учет и налогообложение

Зобова Е. В июне 2019 года были приняты поправки, внесенные в [Закон о ККТ<1>](#). Какие из них касаются непосредственно учреждений культуры и искусства? // Учреждения культуры и искусства: бухгалтерский учет и налогообложение.- 2019.- N 7.

Зобова Е. Неиспользованный отпуск: актуальные вопросы // Учреждения культуры и искусства: бухгалтерский учет и налогообложение.- 2019.-N 7.

Морозова Л. Новые требования к определению нормативных затрат в сфере культуры // Учреждения культуры и искусства: бухгалтерский учет и налогообложение.- 2019.- N 7.

Никитин В. За несоблюдение положений трудового законодательства руководитель учреждения культуры был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ. Правомерно ли после этого за такое нарушение привлекать к ответственности и само учреждение? // Учреждения культуры и искусства: бухгалтерский учет и налогообложение.-2019.-N 6.

Семина Л. Сувениры для награждения: учитываем по-новому // Учреждения культуры и искусства: бухгалтерский учет и налогообложение.-2019.- N 6.

Подготовила Н. В. Железнякова

(4742)72-61-13